Контрольное тестирование «ЭД. ОВР».
1 вариант.
А)CaO                    В)CuCl2		    Д)H2CO3	        Ж)SO2           И)BaSO4
Б)H2SO4               Г)NaOH		    Е)Mg(OH)2	          З)Zn              К)CO
Часть А.
1. Кислотный оксид.
2. Основание.
3. Растворы веществ являются сильными электролитами.
4. В цепочке пропущено вещество  Ca   →    X  →    Ca(OH)2
5. В  этих веществах степень окисления серы  +6.
Часть Б.
1. Запишите все возможные реакции между предложенными веществами и веществом  Б. Одну из реакций запишите  в полном и сокращенном ионном виде.
2. Запишите ОВР между веществами Б и З.
3. Какой объем водорода выделится при взаимодействии 98 г 10% раствора вещества Г с веществом Ж.

2 вариант.
А)P2O5	              В)Ca(OH)2	                 Д) BaO   	         Ж) HCl	             И) AgСl		
Б)KОН	               Г)HClO4                            Е) FeCl3                    З)Cu(OH)2                К) Mg
Часть А.
1. Кислоты.
2. Соли.
3. При диссоциации образуют гидроксид-ионы.
4. В цепочке пропущено вещество:  Р   →    Х   →  Н3РО4
5. В этих веществах степень окисления хлора     -1.
Часть Б.
1. Запишите все возможные реакции между предложенными веществами и веществом  Б. Одну из реакций запишите  в полном и сокращенном ионном виде.
2. Запишите ОВР между веществами Ж и К.
3. Определите массу соли, которая выделится при взаимодействии 40 г вещества Ж с 40 г вещества Д.
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